



CERTIFICADO PE SGSI 24/27001/09 0001

El Sistema de Gestión de:

## "CORPORACIÓNCONFIABLE S.A."

Dispone de un Sistema de Gestión de Seguridad de la Información que ha sido evaluado y certificado en cuanto a su cumplimiento de los requisitos de:

ISO 27001:2022

Para las siguientes actividades:

## "ANÁLISIS DE DATOS CON LA INTELIGENCIA ARTIFICIAL"

'ERIFICA SI TU EMPRESA ESTÁ CERTIFICADA



Que se realiza en: RUIZ DE CASTILLA N30-103 - PICHINCHA - QUITO

La validez de este certificado está sujeta a las auditorias de seguimiento y cualquier

verificación deberá hacerse con las oficinas de LOT® INTERNACIONAL

Este certificado es válido desde el 27/09/2024 hasta el 26/09/2027 Auditoría de Re-Certificación será 90 días antes del 26/09/2027 Edición 1. Certificado con LOT® INTERNACIONAL desde el 27/09/2024

ISO 150 SECURITY MANAGEMENT SYSTEM STORY OF THE STORY OF

Autorizado por

LOT INTERNACIONAL

LOT® INTERNACIONAL www.lotinternacional.com

Horacio Vergara Arancibia

CERTIFICADO PE SGSI 24/27001/09 0001

Página 1 de 1

F-3.2.5-3





CERTIFICADO PE GSPI 24/27701/09 0001

El Sistema de Gestión de:

## "CORPORACIÓNCONFIABLE S.A."

Dispone de un Sistema de Gestión de Privacidad de la Información que ha sido evaluado y certificado en cuanto a su cumplimiento de los requisitos de:

ISO 27701:2019

Para las siguientes actividades:

Que se realiza en:

## "ANÁLISIS DE DATOS CON LA **INTELIGENCIA ARTIFICIAL**"

ERIFICA SI TU EMPRESA



**RUIZ DE CASTILLA N30-103 - PICHINCHA - QUITO** 

La validez de este certificado está sujeta a las auditorias de seguimiento y cualquier verificación deberá hacerse con las oficinas de LOT® INTERNACIONAL

> Este certificado es válido desde el 27/09/2024 hasta el 26/09/2027 Auditoría de Re-Certificación será 90 días antes del 26/09/2027

Edición 1. Certificado con LOT® INTERNACIONAL desde el 27/09/2024

Autorizado por

LOT INTERNACIONAL

LOT® INTERNACIONAL www.lotinternacional.com Horacio Vergara Arancibia

CERTIFICADO PE GSPI 24/27701/09 0001